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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Numero     65   del  30-04-07

Oggetto: ELEZIONE DIRETTA DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE IN
DATA 27/28 MAGGIO 2007 - DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE E
ASSEGNAZIONE SPAZI PER LE AFFISSIONI DI PROPAGANDA a coloro che
partecipano direttamente alla competizione elettorale

L’anno    duemilasette,   il  giorno   trenta del mese di aprile alle ore 11:30 nella Casa Comunale, in seguito
a regolare convocazione, si è riunita la Giunta Comunale  nelle persone seguenti:

PISANO EFISIO SINDACO/PRESIDENTE P
SERRA FRANCESCO ASSESSORE P
PISTIS MARIA CRISTINA ASSESSORE P
MARONGIU VITTORIO ASSESSORE P
PANI IGNAZIO CESARE ASSESSORE P
MURTAS ANTONIO ASSESSORE A
TRUDU GIANFRANCO ASSESSORE P

ne risultano presenti n.   6 e assenti n.   1.

Partecipa alla seduta il  SEGRETARIO COMUNALE Dott. PILI ENRICO

Il Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita i convocati a
deliberare sull’oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la deliberazione G.C. n. 60 del 24 aprile 2007, con la quale sono stati stabiliti gli
spazi da destinare alla propaganda dei partiti o gruppi politici che partecipano alla competizione
elettorale, per l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale, con candidature;
Vista la legge 4.4.1956, n. 212, modificata con legge 24.4.1975, n. 130;
Visto il verbale n. 81 in data 29 aprile 2007 della terza Sottocommissione Elettorale Circondariale
di Sanluri da cui risultano le candidature ammesse alla competizione elettorale in oggetto e il
numero progressivo assegnato mediante sorteggio;
Dato atto che:
- si devono delimitare gli spazi predetti e ripartirli in tante sezioni in relazione alle liste di
candidati ammesse;
- ogni sezione di spazio per ciascuna delle suddette liste ammesse, deve avere una superficie di
metri 2 di altezza metri 1 di base;
- l’assegnazione delle sezioni deve farsi da sinistra a destra, secondo l’ordine di ammissione di
ciascuna candidatura;
Visti i pareri espressi dal responsabile del servizio interessato, ai sensi dell’articolo 49 del Dlgs
267/2000;

DELIBERA
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Di delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione G.C. n. 60 del 24 aprile 2007, nelle dimensioni
di ml 2,00 di altezza per ml 4 di base;
Di ripartire gli spazi predetti in n. 4 sezioni aventi, ognuna, la superficie di metri 2,00 di altezza
per metri 1,00 di base;
Di assegnare le sezioni nello stesso ordine numerico attribuito alle liste dalla terza
Sottocommissione Elettorale Circondariale di Sanluri, come indicato nel seguente prospetto:

N. LISTA Candidato Sindaco Contrassegno di lista
1. Marongiu Vittorio Cerchio suddiviso in due campi, in alto giallo chiaro e in basso azzurro. Nella parte

superiore, su campo giallo chiaro, sono disposti in alto, da sinistra verso destra, i
contrassegni: UDC, FORZA ITALIA, FORTZA PARIS, e più sotto, vicino alla linea di
separazione fra i due campi, la scritta “Vittorio Marongiu” in carattere maiuscolo di colore
blu. Nel semicerchio inferiore, su campo azzurro, vicino alla linea di separazione fra i due
campi, è disposta la scritta “Sindaco”, in carattere maiuscolo di colore giallo chiaro; più
sotto, da sinistra verso destra, sono disposti i contrassegni Partito Repubblicano italiano e
Partito socialista nuovo PSI; ancora più sotto, in carattere maiuscolo di colore nero, la
scritta “Umiltà per un paese migliore”.

2. Pistis Maria Cristina Cerchio di colore azzurro con bordo bianco, contenente nella parte superiore la scritta di
colore rosso “Lista Pisano per continuare” inserita in un semicerchio di colore bianco.
Nella parte centrale, su fondo azzurro, la scritta di colore bianco “Cristina Pistis”
sovrastante la parola “Sindaco”, di colore bianco; nella parte inferiore, posizionata al
centro, su fondo di colore azzurro, una bandiera costituita da tre elementi di colore verde,
bianco, rosso, sottostante cinque stelle di colore giallo, sistemate a semicerchio.

3. Marongiu Walter Il cerchio raffigurante il castello di Villasor, di colore grigio in campo bianco, sovrastato
dalla scritta “Uniti per la democrazia” con sottostante campo rosso contenente la scritta
bianca “Walter Marongiu Sindaco”.

4. Orru’ Luciano Cerchio con bordo nero con all’interno banda gialla riportante la scritta di colore nero
“L’alternativa coerente per una realtà presente” – l’interno del logo con scritta gialla “La
voce dei sorresi” su sfondo azzurro e immagine carciofo.

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’articolo 134, quarto comma,
del T.U. 267/2000.


